



**SZPITAL KLINICZNY**  
IM. KAROLA JONSCHERA  
Uniwersytetu Medycznego  
im. Karola Marcinkowskiego  
W POZNANIU



sygn. postępowania: ZP/11/22

Poznań, dnia 12.04.2022 r.

Szanowni Wykonawcy!

Dotyczy: postępowania przetargowego na zakup (dostawa) mobilnego aparatu jezdnego w systemie bezpośredniej radiografii cyfrowej .

I. Zamawiający na podstawie art. 137 ust.1 wprowadza zmiany do Specyfikacji Warunków Zamówienia, w sposób jak poniżej :

Zmiana w SWZ załącznik nr 7 „ Projekt umowy” :

- § 11 ust. 1 lit.c) zmiana polega na zmianie słów o brzmieniu „ za każdy dzień” na słowa o brzmieniu „za każdy przypadek” zmiana zaznaczona czcionką pogrubioną
- § 11 ust. 5 zmiana polega na dopisaniu słowa o brzmieniu „ wymagalnych ” zmiana zaznaczona czcionką pogrubioną

## §11

### Kary umowne

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w wysokości:
  - a) 10 % netto wartości umowy, o której mowa w § 9 ust 2 umowy, gdy Zamawiający odstąpi od umowy z winy Wykonawcy
  - b) 0,3 % wartości netto umowy, o której mowa w §9 ust 1 pkt 1 i/lub pkt 2 umowy - za każdy dzień zwłoki w terminie realizacji umowy określonym w §5 ust 1 umowy.
  - c) 0,3 % wartości netto umowy, o której mowa w §9 ust 1 umowy, **za każdy przypadek** nienależytego wykonania umowy w sposób inny niż zwłoka w realizacji przedmiotu umowy tj.: za nie wykonanie obowiązków wynikających z udzielonej gwarancji takich jak bezpłatna wymiana części oraz za nie wykonywanie przeglądów przedmiotu umowy według wskazań producenta w okresie gwarancji, za niedostarczenie wymaganych dokumentów, w tym na żądanie Zamawiającego ważnych dokumenty dopuszczające przedmiot umowy do obrotu, za nie wniesienie przedmiotu umowy, za nie poinformowanie Zamawiającego o możliwości zaistnienia braku w dostawach wynikających bezpośrednio z winy producenta/wytwórcy.
2. Zamawiający zobowiązuje się do zapłaty kar umownych na rzecz Wykonawcy w wysokości 10 % wartości netto umowy, o której mowa w §9 ust 2 umowy, za odstąpienie od umowy przez Wykonawcę z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego.
3. Strony ustalają maksymalną wysokość kar jakie mogą dochodzić w zw. z realizacją umowy do 10% wartości netto umowy, o której mowa w §9 ust 2 umowy, dla każdej ze stron.
4. Zamawiający może dochodzić na zasadach ogólnych odszkodowania przewyższającego wysokość kar umownych (do wartości rzeczywiście poniesionej szkody).

5. Wykonawca potwierdza, że Zamawiający ma prawo do potrącenia **wymagalnych** należności naliczonych z tytułu kar umownych z płatności za faktury VAT Wykonawcy (na podstawie noty wystawionej przez Zamawiającego)

II. Ponadto Informujemy, że do siedziby Zamawiającego wpłynęły w ustawowym terminie pytania, na które udzielono odpowiedzi o następującej treści:

**Pytanie nr 1 dot. wzoru umowy § 11 ust. 1 lit. c)**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby zmienić sposób naliczenia kary umownej w przypadkach opisanych w § 11 ust. 1 lit. c), w ten sposób, aby kara ta była liczona jednorazowo za każde zastrzeżone naruszenie, a nie za dzień trwania naruszenia? Dodatkowo, Wykonawca prosi o potwierdzenie, czy naruszenia wymienione w tym punkcie umowy zostały wyliczone w sposób enumeratywny?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z wprowadzoną zmianą jak na wstępie pisma część I

**Pytanie nr 2 dot. wzoru umowy § 11 ust. 5**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na poniższą modyfikację:

„Wykonawca potwierdza, że Zamawiający ma prawo do potrącenia wymagalnych należności naliczonych z tytułu kar umownych z płatności za faktury VAT Wykonawcy (na podstawie noty wystawionej przez Zamawiającego)”

**Odpowiedź:**

Zgodnie z wprowadzoną zmianą jak na wstępie pisma część I

**Pytanie nr 3 dot. wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych**

Czy Zamawiający, w zakresie świadczenia usług gwarancyjnych aparatu RTG dopuszcza zawarcie umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych bezpośrednio z podmiotem świadczącym jego autoryzowany serwis, a będącym podwykonawcą Wykonawcy? Wykonawca wyjaśnia, że nie będzie przetwarzał danych osobowych przetwarzanych w aparacie RTG, albowiem dostęp do tych danych będzie posiadał bezpośrednio podmiot świadczący serwis gwarancyjny.

**Odpowiedź:**

Tak Zamawiający dopuszcza

**Pytanie nr 4 dot. Tabela 1. Zestawienie parametrów wymaganych (granicznych) pkt.39**

Ładowanie akumulatorów detektora w ładowarce wbudowanej w aparat

Czy Zamawiający dopuści ładowanie akumulatorów detektora w ładowarce wbudowanej w aparacie oraz dodatkowo w ładowarce zewnętrznej umożliwiającej ładowanie akumulatorów detektora.

**Odpowiedź:**

Tak Zamawiający dopuszcza nie wymaga .



**Pytanie nr 5 dot. Tabela 1. Zestawienie parametrów wymaganych (granicznych) pkt.86**

Prędkość aparatu w ruchu- \_ 5 km/h

Prosimy o dopuszczenie aparatu poruszającego się z prędkością od 0 do 5,8 km/h.

Prędkość aparatu jest regulowana przez użytkownika, a proponowany zakres obejmuje wartości wymagane przez Zamawiającego.

**Odpowiedź:**

Tak Zamawiający dopuszcza nie wymaga .

St. Inspektor  
Dział Zamówień Publicznych

*Joella*

.....  
Sekretarz Komisji Przetargowej

*Z wyrazami szacunku*

DYREKTOR  
SZPITALA KLINICZNEGO  
im. K. Jonschera UM w Poznaniu

*Paweł Daszkiewicz*  
.....  
dr n. med. Paweł Daszkiewicz

Dział Zamówień Publicznych  
tel : 061- 84913-75

ul. Szpitalna 27/33, 60-572 Poznań  
Tel. centrala 61 8491200 Fax 61 8483362  
szpital@skp.ump.edu.pl

www.skp.ump.edu.pl



PACJENT naszym priorytetem  
JAKOŚĆ naszym wyzwaniem